

СТУДЕНЧЕСКИЙ САЛЮТ НАД МЦЕНСКОМ

Восьмого мая во Мценском филиале Орловского гостехуниверситета состоялось открытие военно-патриотического центра. Одной из главных его достопримечательностей стал блиндаж имени генерала Катукова.

Блиндаж сделан в натуральную величину и со всеми фронтовыми деталями. Причём руками самих студентов — в основном с факультета металлургии, электромеханики и автоматизации производства.

Студенты филиала показали в городском парке Героев театрализованную реконструкцию боя за освобождение Мценска. Затем молодые факелоносцы принесли огонь, зажжённый от лампад местного Петропавловского храма, и в парке возгорелась ровно одна тысяча свечей.

Это было символично: тысяча святых огней вокруг священного Вечного огня. Как знак единения Веры, Памяти и Победы.

По реке Зуше плыли спущенные студентами на воду венки Памяти, а в небе сверкал организованный филиалом ОрелГТУ праздничный салют.

Информгентство "Орловской правды".

Студенческий салют над Мценском // Орловская правда. – 2007. - № 73.